
実施日 令和6年6月13日（9月1日まで回答受付）

実施方法 インターネット経由（LoGoフォーム）

実施対象 37校・各4学級の生徒の保護者

対象者数 名

回答者数 名

回収率 ％

生徒の学年

１年 名
２年 名
３年 名

Q1. スクールランチの利用状況

スクールランチの利用頻度

① ほとんど毎日利用する 名
② １週間に３～４日程度 名
③ １週間に１～２日程度 名
④ 月に１～３日程度 名
⑤ 年に数日程度 名
⑥ 利用しない 名

※「スクールランチの利用頻度」の設問で①から⑤のいずれかを選んだ回答者（n=1205）が回答

1,545

令和６年度　中学校スクールランチに関する保護者アンケート　結果

約4,400

125
114

96
340

スクールランチを利用する（利用する日がある）理由　（複数選択可）

約 35

455
610
480

736
134

3%

10%

17%

18%

20%

27%

32%

35%

44%

75%

その他

子どもの好みの味だから

ランチルームの日は手間が少なくて利用しやすいから

衛生管理がされているから

スクールランチ代が安いから

好きなメニューの日だけ注文することができるから

好きなメニューを選べるから

家から弁当を持ち運ばないことで荷物を軽くできるから

栄養バランスが考えられているから

家で弁当を用意しなくてよいから

１年

29%

２年

40%

３年

31%

ほとんど毎日

利用する

48%

１週間に３～４日程度

9%

１週間に１～２日程度

8%

月に１～３日程度

7%

年に数日程度

6%

利用しない

22%

39

126

208

221

247

329

381

427

536

901



スクールランチを利用しない（利用しない日がある）理由　（複数選択可）
※「スクールランチの利用頻度」の設問で②から⑥のいずれかを選んだ回答者（n=809）が回答

スクールランチを利用しない（利用しない日がある）理由のうち、最も当てはまるもの
※「スクールランチの利用頻度」の設問で②から⑥のいずれかを選んだ回答者（n=809）が回答

0.6%

2.2%

0.0%

0.0%

0.2%

0.4%

0.4%

0.5%

0.6%

0.6%

1.4%

1.4%

2.6%

3.0%

3.1%

3.3%

4.9%

6.0%

17%

52%

無回答

その他

栄養バランスに不安があるから

衛生管理に不安があるから

アレルギーなどがあって食べられないから

過剰な添加物や放射性物質が含まれていないか不安があるから

量が少ないから

周りの人も注文していないから

見た目が食欲をそそらないから

子どもが自分で弁当を作っているから

おかずが冷たいから

スクールランチ代が高いから

予約が面倒だから

量が多いから

ランチの受渡しに手間がかかるから

時間内に食べ終わらないから

弁当を作ってあげたいから

他の家族の分と一緒に弁当を作っているから

子どもの好みの味ではない、又は好きなメニューが少ないから

子どもが「弁当がいい」と言うから

5

18

0

0

2

3

3

4

5

5

11

11

21

24

25

27

40

49

138

420

3.5%

0.9%

1.0%

1.1%

1.1%

2.1%

3.0%

3.2%

4.1%

4.8%

10%

11%

15%

16%

19%

19%

21%

35%

78%

その他

栄養バランスに不安があるから

過剰な添加物や放射性物質が含まれていないか不安があるから

衛生管理に不安があるから

アレルギーなどがあって食べられないから

量が少ないから

周りの人も注文していないから

子どもが自分で弁当を作っているから

スクールランチ代が高いから

見た目が食欲をそそらないから

おかずが冷たいから

弁当を作ってあげたいから

予約が面倒だから

ランチの受渡しに手間がかかるから

他の家族の分と一緒に弁当を作っているから

量が多いから

時間内に食べ終わらないから

子どもの好みの味ではない、又は好きなメニューが少ないから

子どもが「弁当がいい」と言うから

28

7

8

9

9

17

24

26

33

39

83

90

121

130

155

157

170

280

627



Q2. スクールランチについて改善されると良いと思う点

改善されると良いと思う点はありますか

ある 名
特にない 名
わからない 名

「ある」場合の意見内訳 (自由記載を分類・重複有）

Q3. 中学校スクールランチの運営方法

今の方法でよい

他の方法がよい

全員スクールランチにする

全員弁当持参にする

その他

Q4. その他にご意見があればご記入ください

記入者数 名

意見内訳 (自由記載を分類・重複有）

1.2%

87.1%

321

67名

113名

1名

18名

4.3%

7.3%

0.1%

12.9%

1346名

199名

教室で生徒が盛付・配膳して、全員が
そろって同じメニューを食べるようにす
る

590

「複数メニューの提供」「家庭からの弁当持参を認める」といった運営方法を採用していますが、この方
法をどのようにお考えですか

505
441

ある

38%

特にない

33%

わからない

29%

52

4

7

24

73

80

91

92

146

221

上記以外

アレルギー対応に関するもの

ランチ代に関するもの

ランチボックス・ランチルーム利用に関するもの

小学校のような給食がよいというもの

昼食時間に関するもの

予約・入金・返金に関するもの

ごはんやおかずの温かさに関するもの

ごはんやおかずの量に関するもの

メニュー・味・調理加減に関するもの

今の方法でよい

87%

他の方法がよい

13%

42

1

11

11

12

27

43

54

55

56
60

上記以外

アレルギー対応に関するもの

ごはんやおかずの温かさに関するもの

ランチボックス・ランチルーム利用に関するもの

ランチ代に関するもの

ごはんやおかずの量に関するもの

メニュー・味・調理加減に関するもの

昼食時間に関するもの

ランチ提供に関する感謝の声

小学校のような給食がよいというもの

予約・入金・返金に関するもの


